



登封市慈善总会成立,首个慈善日募捐1400多万元 登封要打造“慈善城市”

近年来,登封市经济持续、快速、健康发展,城市面貌日新月异,人民群众生活水平有了很大提高。但由于种种原因,尚有一部分群众生活相当困难。虽然社会各界踊跃捐款、捐物,每年都有一大批特困群众得到救助,但是由于没有慈善总会这一合法、规范的捐赠平台,制约了慈善事业的发展。

为此,登封市于今年1月份启动了慈善总会筹备工作,并专门成立了领导小组。

慈善总会筹备期间,广泛进行宣传发动,社会各界纷纷响应,群众自发捐款,企业慷慨解囊。截至目前,全市各类捐款达1436.732万元,其中少林寺捐赠100万元。

登封市委书记王福松说,登封慈善工作要紧紧围绕打造“慈善城市”这一目标,采取切实可行的措施和办法,认真抓好慈善宣传工作,使慈善意识深入人心,努力推动慈善文化进乡村、

进社区、进机关、进企业、进学校,增强社会各界的慈善意识和扶贫济困的社会责任感,激发人们的公益精神和社会公德意识,培植人心向善的社会风气,积极营造理解、尊重、爱护和帮助困难群体的社会氛围,为慈善事业健康发展创造良好环境。

登封市慈善总会会长吴聚财表示,将根据登封实际,在调查摸底的基础上,突出项目载体办慈善,“瞄准”困难群众的需求,精心设计容易对接、个性突出的慈善项目,不仅要重视为困难群众送钱送物,也要重视送技术、送技能、送岗位,由简单“输血型”救助向“造血型”救助转变,增强救助效果。

登封市慈善总会执行会长、副市长黄卫东表示,将进一步加强慈善资金管理,加强慈善组织建设,进一步规范慈善捐赠活动,确保登封慈善事业健康有序发展。

昨日,登封市慈善总会成立,首个慈善日筹得善款1436.732万元,这标志着登封社会保障体系建设由单纯政府行为进入以政府为主体、政府与民间结合、多元化发展的新阶段。 晚报记者 袁建龙 文/图

新提干部先防职务犯罪

□晚报记者 董占卿 通讯员 程国宥

本报讯 昨日,新密市66名刚提拔的干部在市委党校上了一堂预防职务犯罪课,检察长王青亲自授课。

从去年开始,新密市检察院、纪委、宣传部等部门联合在全市乡镇、委局中开展防腐拒变、预防职务犯罪教育。

张可山荣登“中国好人榜”

□晚报记者 周炜卿 通讯员 贺保良

本报讯 由中央文明办主办的“我推荐、我评议身边好人”活动近日在京揭晓了,“中国好人榜”9月份入选的100位道德先进典型,巩义市站街镇巴沟村原党支部书记张可山榜上有名。

2010年1月27日,巩义市站街镇巴沟村党支部书记、村委会主任张可山积劳成疾,累倒在工作岗位上,终年68岁。张可山为改变家乡面貌呕心沥血,他带领家乡父老艰苦创业,他自掏腰包为村民办福利,吃苦在前享受在后。经过多年的努力,巴沟村成为郑州市新农村重点示范村。

“我推荐、我评议身边好人”活动自2008年5月启动以来,已持续开展两年多时间,各地群众累计推荐好人事迹3万余件,评选出了“中国好人榜”20期,共有2000多人荣登了“中国好人榜”,其中有80余位“中国好人榜”好人在2009年开展的第二届全国道德模范评选表彰活动中,荣获了全国道德模范称号或全国道德模范提名奖。

郑公大墓改扩建暂停参观

□晚报记者 王军方

本报讯 郑王陵博物馆内的郑公一号大墓展示厅开始改扩建,郑王陵博物馆暂时闭馆。

郑公一号大墓的展示厅面积约1200平方米,为钢筋混凝土柱、轻钢屋盖结构建筑,包含了郑公一号大墓和五号车马坑的展示内容。

新郑市旅游和文物局副局长冯建营说,郑公一号大墓于2002年发掘后急于对外展示,当时在资金困难的情况下盖了简易房,仅对车马遗迹部分进行了化学保护就开始对外展示。现在,展厅内多处漏水、室内潮湿,亟待整修。

此次改扩建和遗址保护投资500万元,将采用先进的科技手段,根据“保持原貌、修旧如旧”的原则,选用合适的材料控制环境对遗址的破坏,尽可能减少对遗址主题的干扰,确保文物的安全性、真实性、完整性,提高保护措施的科学性。同时,还将提升展示厅的服务功能,增加展示面积。

改建后的展示厅建筑面积达2110平方米,主要分为墓体展示厅和功能扩展区两部分,包括陈列展示厅、文物保管室、文物修复室、资料查阅室、多媒体室等。

郑王陵博物馆预计在2011年2月28日对外开放。

县市有新闻 这样联系我们

登封市	袁建龙	13838003513
新密市	董占卿	15003715960
新郑市	王军方	65306568
巩义市	周炜卿	15824823666
荥阳、上街	姚辉常	13838143050

羲皇文化之乡艺术节开幕



本报讯 昨日,由河南省民间文艺家协会、河南省炎黄文化研究会、郑州市文学艺术界联合会、中国羲皇文化保护基地共同主办的庚寅年“中国羲皇文化之乡艺术节”在新密市溱水上游隆重开幕。

羲皇即伏羲氏,史称“三皇之首”、“百王之先”。新密市位居中原腹地,溱洧二水亘古流淌,是远古华夏先民发祥生息之地,伏羲就生活在这片土地上。

李家沟遗址距今10500年至8600年,填补

中原地区旧石器时代晚期文化和新石器时代裴李岗文化之间的缺环与空白,以其重要价值被评为2009年“全国十大考古新发现”。

在新密市境内,羲皇文化遗迹多达20处,以其原始性、丰富性、独特性、传承性和平民性而闻名,一些遗迹在全国羲皇文化中占有独特的地位。

2008年1月,新密市被国家有关部门命名为“中国羲皇文化之乡”,并建立“中国羲皇文化保护基地”。

晚报记者 董占卿 通讯员 王炎军 文/图

缺钱花 叔叔打亲侄儿的主意

□晚报记者 袁建龙 通讯员 袁俊峰 张朝晖

本报讯 因为缺钱花,登封一男子竟处心积虑将刚满4个月的亲侄儿卖掉。昨日,该男子因涉嫌拐卖妇女儿童罪被登封警方依法刑事拘留。

哥哥4个月大的儿子不见了

今年34岁的郭见庄家住登封市徐庄镇,在家排行老二。郭见庄生性懒惰,好逸恶劳,还是个文盲,人过三十仍未婚娶。

郭见庄说,2009年8月中旬,大哥郭见亮的儿子淘淘刚满月,附近村庄有个叫李华的女子找到他,称打算把淘淘买了自己养。

两人讨价还价以一万元成交。但李华提出要分两次付款,首付3000元,如果5年内不出事,再把剩下的7000元给郭见庄。

“我没钱,也没有正当的收入,既然有人愿意给我钱,我就把侄儿卖了。”郭见庄说,当年11月6日上午,他趁哥嫂外出干活,悄悄地将熟睡的淘淘偷出卖给李华。

当天晚上,郭见庄的哥嫂回到家里,不见了孩子,其父母说,看见郭见庄抱着孩子出去玩了。

夫妻俩到处找不到郭见庄,感到情况不妙,遂报了警。

徐庄派出所民警寻找一夜,没有找到郭见庄和婴儿。

藏匿近一年的人贩子露面工地

12日上午,徐庄派出所指导员范国营到登封市拘留所办案时,经过附近一建筑工地,发现一名正在干活的男子酷似郭见庄,遂将其控制。

经讯问,男子承认自己就是郭见庄。据郭见庄交代,去年11月6日他将侄儿淘淘卖给李华后,接过3000块钱就离开了登封,并化名“王三”,“不到一年时间,在不少地方躲藏,一般是在建筑工地打工。”

3000块钱很快就花完了,因为卖了亲侄子,家肯定是回不去了,郭见庄又惦记着李华欠下的7000块钱,于是就在拘留所附近的一家建筑工地找了个活儿干。“等7000块钱拿到手,就永远离开登封。”郭见庄说。

根据郭见庄的供述,民警们立即赶到李华家,成功将淘淘救出。

李华称,自己因为看郭见庄的哥嫂家太穷,担心淘淘受罪,才将淘淘买来养。

郭见亮夫妇说,孩子丢了以后,他们每天都是迷迷糊糊的,连吃饭都没力气。



主办单位: 郑州市委宣传部 郑州日报社
郑州市农委 郑州市旅游局
咨询电话: 0371-67655778 67655531

“菜篮子”石灰窑村

推荐县(市)区:中牟县 特色:高效农业 序号:25



石灰窑村北距中牟县城29公里,南距新郑机场20公里,刁黄公路从村北穿过。全村有4个村民组,240户,1006人,耕地面积1850亩。由于近十年大力发展高效农业和设施农业,2007年底,全村经济收入达到513.06万元,人均纯收入达5100元。2008年成为郑州市“新农村建设示范村”。

石灰窑村大力发展花生种植和蛋鸡、生猪、肉牛养殖。近年来,年均种植花生100亩;建有蛋鸡养殖场8座,场均存栏8000余只;建有养猪场6座,场均存栏100头;全村养牛户60多户,存栏肉牛200多头。目前,蔬菜种植和畜禽养殖已成为全村经济发展的支柱产业,占全村年总经济收入的63.3%。 晚报记者 马少钧